



马德里竞技队球员格列兹曼庆祝进球

西甲联赛

马竞逆转塞尔塔

新华社马德里2月12日电 西甲第22轮12日继续进行,马德里竞技主场3:2逆转战胜塞尔塔,在联赛积分榜上重新占据了第四的位置。

卡布拉尔在开场仅5分钟便在一次角球进攻中头球为塞尔塔首开纪录。但托雷斯随后以一记精彩的背身挑射为马竞扳平比分。第28分钟,主队获得点球,但托雷斯罚出的皮球击中横梁。双方上半时战成1:1平。

下半时,古伊德蒂的射门再度为客队领先比分。但马竞在最后时刻重新发力,卡拉斯科第86分钟禁区弧顶处抽射破网,格列兹曼则在第88分钟近距离破门,助马竞完成翻盘。

在当日进行的其他几场比赛中,塞维利亚客场以1:0战胜拉斯帕尔马斯,继续稳坐西甲第三;比利亚雷亚尔主场1:1战平马拉加,莱加内斯则主场0:2不敌希洪竞技。

葡萄牙媒体:

韦世豪将租借加盟上海上港

新华社里斯本2月12日电 葡萄牙媒体12日报道了现效力于葡甲莱雄伊什队的中国小将韦世豪将租借加盟上海上港队的消息。

该报道称,执教上海上港的葡萄牙教练博阿斯想签下韦世豪的主要原因是中国足协要求球队首发球员中必须有一名23岁以下中国球员的新规定。

现年21岁的韦世豪曾在2014~15赛季代表博阿维斯塔队在葡超联赛中替补出场四次,此后他先后辗转葡甲费伦斯和莱雄

伊什队。在2014年10月的亚青赛上,韦世豪独中两元帮助中国国青队2:1战胜日本国青队,被视为中国足球未来的“希望之星”之一。本赛季韦世豪代表莱雄伊什队出场20次,贡献了2粒进球和5次助攻,但仍难以在球队中获得主力位置。

报道还强调,出自山东鲁能足球学校的韦世豪此前更希望能前往英国或者西班牙踢球,但在博阿斯向其抛出“橄榄枝”后也不得不开始考虑到中超踢球的可能性。

大乐透开出3注1000万元头奖

2月11日,体彩大乐透第17015期为全国送出3注头奖,每注奖金为1000万元,分落四川、浙江和吉林。开奖结束后,奖池金额滚存至33.73亿元。

当期体彩大乐透前区开出号码01、07、19、27、34,后区开出号码01、02。前区奖号的分布范围较广,最小号码开出01;19为之前冷号,曾“藏匿”21期,当期现身;最大号码开出34,该号为隔期开出号码,且于最近5期之内开出了3次,大热。

后区开出01、02一对最小连号组合,这一组合上一次开出是在第17010期。

数据显示,四川中出的1000万元出自成都,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

浙江中出的1000万元头

奖出自湖州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

吉林中出的1000万元头奖出自松原,中奖彩票为一张7+2复式票,投入42元,共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注,单票累计擒奖1007万元。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,当期三位幸运儿无人摘得追加奖金,均无缘1600万元单个追加封顶头奖。

当期二等奖中出数量较多,三等奖奖金较为丰厚。二等奖开出83注,每注奖金为11.24万元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金6.74万元。三等奖开出502注,每注奖金为7236元;其中144注采用追加投注,每注多得奖金4341元。

(娜娜)

NBA 常规赛:尼克斯胜马刺



当地时间2月12日,尼克斯队球员波尔津吉斯(右二)在比赛中投篮。当日,在2016~2017赛季NBA常规赛中,纽约尼克斯队主场以94:90战胜圣安东尼奥马刺队。

新华社记者王迎摄

索非亚网球公开赛

迪米特洛夫赢得男单冠军

新华社索非亚2月12日电(记者王欣然)保加利亚网球选手迪米特洛夫12日在ATP世界男子职业网球巡回赛索非亚公开赛决赛中击败比利时选手戈芬,获得冠军。

在全场12000多名保加利亚球迷的助威下,迪米特洛夫以7:5和6:4直落两盘,击败对手,获得冠军。这也是迪米特洛夫职业生涯中获得的第六个ATP单打冠军头

衔。

在颁奖仪式上,迪米特洛夫说,他要感谢他的父母和教练,但是,他更要感谢伟大的祖国观众,没有观众的支持,他赢不了这场比赛,这个奖杯对他意义重大。

迪米特洛夫1991年生于保加利亚的哈斯科沃。

新快园
481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售